



济★阳★融★媒

编者按:

《新济阳》副刊深入贯彻融媒理念,开拓创新工作,力求版面内容从传统平面效果向多元立体效果转变。借助新技术手段,扩展功能,丰富内容,增强观赏性、趣味性、知识性、艺术性,让广大读者可以更直观更生动更立体的体验栏目效果。"扫码观副刊"栏目,以视频的形式立体展现济阳美景,展示精品书画、美文美图,展示个人家庭生活的幸福片段以及弘扬社会正能量的感动瞬间等。本刊常年征集内容健康积极向上,极富生活气息的小视频、微电影,视频内容必须原创,欢迎广大读者踊跃投稿。新的一年新的祝福,愿丰富多彩的副刊内容带给您更多美好,更多幸福。

精彩荟萃庆盛世新春

码上观副刊享文化大餐(三)



请扫码观赏

建议在无线网下观看

来源: 济水之阳



“国井·扳倒井”杯“守护安全 畅通消费” 3·15 国际消费者权益日纪念活动有奖征文选登

守护安全畅通消费之我见

◎刘锡生

进入辛丑牛年,安全的话题广受关注,而食品安全则最牵动人心。它直接关系到人民群众的生活,影响着每一个人的健康,更关系到子孙后代的幸福和民族的兴旺昌盛。就守护食品安全而言,消费新业态、新模式发展中所暴露出的问题,在我们的日常生活中时有发生,曾经目睹过诸多食品安全事故,耳闻过一个鲜活的生命在我们的视野中消失,给家庭、给社会带来的损失和影响,屡见不鲜。因此,要围绕2021年“3·15”消协主题,进一步增强做好食品安全工作的责任感紧迫感,更加深刻认识到安全就是我们的“天”,没有安全就没有发展。只有守护安全,才能畅通消费,让人民群众的生活更加美好。

近年来,伴随着加快培育新消费,消费升级、消费维权热点难点多发,消费者维权诉求呈现多元方式,其中安全主题始终是根本诉求和基本底线。在我看来,面对食品安全这个事关人民群众最关心、最直接、最现实的问题,在新的征程上,尤其在统筹抓好疫情防控和社会经济发展的新形势下,今年消协的主题更有社会价值、更具时代感。所以要大力宣传、广泛发动、舆论引导,紧扣时代主题,

紧跟时代脉搏,激发人们要有新的认识、新的期盼、新的作为,凝聚社会力量,增强全民共识,让年主题家喻户晓、妇孺皆知,努力营造人人关心食品安全、人人维护食品安全的良好氛围,时刻绷紧“安全弦”筑牢“安全线”,推进民生福祉落地;要不断提升和改善消费环境,把好“从农田到餐桌”的每一道防线,顺应人民群众对美好生活的向往,守正安全,畅通消费,满足居民消费升级需求,让消费者能消费、愿消费、敢消费,确保人民群众吃得安心、购得放心、用的舒心,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。同时,作为社会一份子和消费者,也应该不断提高自我保护和自我保护意识,以及尽自己的微薄之力当好畅通消费推动者,注意个人卫生,饭前洗手,尽量少吃油炸油煎食品,不去小地摊吃零食,记住“少吃一口垃圾食品,多过一天幸福生活”。还要理性对待网购,科学防护,利用正规平台和信息,让畅通消费体现在我们生活的方方面面,以促进消费升级,推动形成助力国内经济大循环新格局。

守护安全畅通消费,需要你、我、他!

作者系区退休干部

守护安全 畅通消费

◎吴海泉

“守护安全 畅通消费”,是2021年的消费维权年主题。面对多元的消费环境,多样的消费形式和繁杂的消费纠纷,谁有能力来破解当前侵害消费者权益的突出问题呢?当然是法令。因利益矛盾,卖家和买家自然分割为对立双方,为了调和矛盾,维护处于弱者的买家,使交易有序进行,国家法令应运而生。

关于维权的法律,资料可查的是秦朝的《效律》。在《效律》中,对于商人短斤少两的行为有明确的惩处方式:“斤不正,三朱以上”、“黄金衡赢不正,半朱以上”、则“赏各一盾”。此外,掌管度量衡的部门每年9月必须到下一级机构去检查度量器具,度量器具准确盖章后才能继续使用。斛斗秤刻不准杖七十,私自制作导致称称刻度不准鞭打五十,做手脚让秤称按需增减者当作盗贼抓捕。

法令的颁布者是国家,相对于2000多年前秦朝对不良商家的惩罚,当今社会对此的处置则更加系统。既有赔偿损失、支付违约金等民事责任,也有限制营业、吊销营业执照等行政处罚,还有管制、拘役等刑事责任。法律的严肃不容侵犯,国家对消费者权益的保护毋庸置疑。除了法律法规的严惩,各执法部门还会通过广播、传单、宣讲等多种方式,进行合理消费、预防消费侵害等方面的宣传。多部门联动,旨在营造更加安全放心的消费环境,让消费者能消费、愿消费、敢消费。

如果把破解侵害权益交给法制,维护消费者权益放到责任部门,那么作为消费者,起码应该具备自我保护的技能。以近期非常“火”的女老师为例,来谈在线教育广告行销。这个戴眼镜的女教师,时而是猿辅导“做了一辈子小学数学老师”,时而是高途课堂“教了40年英语的老师”,时而是清北网课“计算可以秒出答案”的专家,时而又在炒卖作业帮的直播课。面对这些滑稽镜头,我们第一感觉就是:老师作假,宣传造假。

其实,相对于个别辅导机构的虚假宣传,家长们交钱后遇到辅导机构倒闭关停,卷钱跑路的情况,才真的会欲哭无泪,束手无策!心塞并无奈。

等到遭受损失后再处理,显然是被动的。不被动,那就要主动,从甄选报名机构时开始辨别筛选。

要查看培训机构是否具有教育部审批通过的办学许可证;弄清培训场所是否符合生均面积,像消防、环保、卫生、食品经营等是否符合管理规定要求;确认机构是否有公示的收费项目和标准;最重要的,要查看机构是否有相对稳定的师资队伍。先甄别,再优选,按照正规途径签订合同协议,不可盲目交钱。

如果交易形成后发现事实与合同不符,就得进入维权过程。先搜集证据,再协商。是连锁机构的找总部反应,私人机构的找机构负责人,不要试图和一般店员沟通。在与对方的沟通中,尽量做好谈话的录音或录像证据。维权态度要坚决,不要相信他们的课程结转或调整,坚持退费处理。如果协商无果,就去相关部门投诉。打315消费者维权电话,去工商局投诉,或者去人民法院提起诉讼,都是正常的维权途径。

将在线教育的套路事件从头捋下来,你会发现:消费的产生是整个消费的源头,最有效的避免是从源头切断。所以依靠法令和制度来惩罚不法经营者,远不如提高警惕避免上当。

当然,提高警惕合理消费不仅是维护自我权益,也是另一种形式的社会贡献。举报不良商家,勇于自我维权,就是在用个人的力量守护消费安全、维护市场秩序,是在助力经济发展,为国家的畅通消费助力。消费你我他,畅通靠大家!

作者单位:太平派出所

守护安全 畅通消费



本栏目由:

- 济阳区市场监督管理局
济阳区消费者协会
济阳区融媒体中心
山东扳倒井股份有限公司联合主办

投稿邮箱: xjyfukan@163.com

开启畅通消费之门

◎郭秀荣

过去的一年,是极为艰难的一年,也是极不平凡的一年。

新冠疫情把春节的欢乐祥和打得支离破碎,一个在这头,一个在那头,翘首以盼的家人团圆,畅通消费的舒畅欢愉,瞬间变得遥不可及……

面对疫情肆虐,海尔专卖店这有着廿四年历史的老店,主动扛起疫情防控责任,在逆境中攻坚克难,在挑战中砥砺前行,全力以赴保障消费者健康安全,多措并举开启畅通消费之门,在极其艰难的逆境中,为消费者创造了一种良好的购物环境,为社会各界提供了最优质的消费产品,推动了济阳消费迈上新台阶。

目之所及,心之所向,满满都是爱。

当顾客走进专卖店,我们满面的春风,把您身心的疲劳,荡涤乌有;我们轻声的问候,把您与我的距离,悄然拉近;我们耐心的讲解,把您心中的疑惑,冰消雪融;我们恭敬的送别,把

您满意的消费,常驻人间。顾客就是上帝,我们在努力拼搏奉献中,争做顾客最好的勤务员。

打开一扇门,敞开心扉,共同开启畅通消费的世界。让我们把购物的所有欢乐送给您,请您把宝贵的意见建议留给我们,您是我们最值得信赖的顾客,我们会尽心竭力满足您畅通消费的合理需求。

价值所值,品质所至,没有最好,只有更好,就像我们平凡的人生,在平凡中创造着更加和谐的消费,更加安全的消费,更加幸福的消费。

因为有您,我们廿四年不断前行;因为有您,我们产品品质不断提升;因为有您,我们口碑影响日渐提高;因为有您,共同架起了这座畅通消费的金桥。

廿四载风雨相伴,春华秋实结硕果。蹄急奋进正当时,牛转乾坤话消费。

作者单位: 济阳海尔专卖店

2021年济阳北海村镇银行招聘公告

济阳北海村镇银行是经中国银行保险监督管理委员会批准,由山东莱州农村商业银行主发起设立的银行法人机构,主要为“三农”、小微企业、个体工商户和社区居民提供全方位的金融服务。为加强人才储备,深耕济阳,更好地服务地方经济建设,现面向社会公开招聘,诚邀有志于金融事业的优秀人才加盟。

- 一、招聘计划
本次拟招聘岗位为综合柜员、客户经理。
二、招聘条件
(一)基本条件
具有中华人民共和国国籍,遵纪守法,诚实

- 守信,无违法、违规、违等不良记录。
1.综合柜员岗
(1)不限专业,本科及以上学历,条件优秀者可适当放宽。
(2)年龄不超过30周岁;
(3)严谨细致,责任心强;
2.客户经理岗
(1)不限专业,本科及以上学历,条件优秀者可适当放宽。
(2)年龄不超过35周岁;
(3)负责组织实施市场产品宣传、推广等活动;
(4)抗压性强,喜欢挑战,吃苦耐劳,沟通能

- 力较强,擅长营销;
三、报名方式
(一)请应聘人员将个人简历及报名材料(身份证、毕业证、学位证)的扫描件发送至邮箱: jybhczyhtg@163.com, 邮件题目写明“应聘岗位”+“姓名”。2021年应届毕业生可暂不提供毕业证及学位证,但需保证在2021年7月底前取得相应证书。有银行从业经历的还需提供相关劳动合同文本复印件。
(二)考试时间、地点另行通知。
四、福利待遇
通过考核后,转为济阳北海村镇银行正式员

- 工,签订劳动合同,缴纳五险一金,购买人身意外伤害。根据综合评定计算薪酬,总体薪酬不低于当地银行同等岗位(职务)平均薪酬水平。
福利待遇:国家法定节假日带薪休假,加班工资补助,取暖、降温补助,生日补贴、节日补贴、免费外出学习,每年一次免费体检,每年免费工装定做,员工食堂提供丰盛的工作餐等。
五、其他事项
1.应聘者应在招聘期间保持通讯畅通,报名邮箱正常使用。
2.报名信息不真实的,一经发现将取消录用资格。

- 3.应聘人员资格审查、现场确认、笔试、面试合格后,办理录用手续。
4.如未收到相应通知者,即为未入围,不另行通知,应聘资料及信息,我行将严格保密,恕不退还。
5.招聘过程中,我行不会向应聘者收取任何费用,请提高警惕,谨防受骗。
联系人:李经理
联系电话:15335416888
固定电话:0531-81176919
济阳北海村镇银行股份有限公司
2021年2月22日